
สําเนารายงานการประชุมคณะผูบริหารทองถิ่น 

คร้ังท่ี 1/2561  วันท่ี 10 มกราคม 2561  เวลา 10.00  น. 

ณ. หองประชุมช้ัน 2 องคการบริหารสวนตําบลบานกลวย 
 

คณะผูบรหิาร 

1. นายจักรกฤษณ  พลอยภู    นายกองคการบรหิารสวนตําบลบานกลวย 

2. นายไพบูลย  สนธวัิฒนานนท   รองนายกองคการบรหิารสวนตําบลบานกลวย 

3. นางรุงอรุณ  จําปานอย  รองนายกองคการบรหิารสวนตําบลบานกลวย 

4. นางรัศมี  โสภา   เลขานุการนายกองคการบรหิารสวนตําบล 
 

เริ่มประชุมเวลา  10.00  น. 
 

นายก อบต.  กลาวเปดประชุมคณะผูบริหาร และเปนประธานในที่ประชุม

ไดกลาวเปดการประชุมและดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระ

ดังตอไปนี้  
 

ระเบยีบวาระท่ี  1 เร่ืองท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

นายก อบต. -  มีเรื่องแจงและทําความเขาใจใหคณะผูบรหิาร ไดทราบ 

เกี่ยวกับ พ.ร.บ ขอมูลขาวสารของราชการ พ.ศ. 2540  ดังนี้ 

1. สทิธกิารรับรูหรอืรับทราบขอมูลขาวสารของราชการตาม

รัฐธรรมนูญราชอาณาจักรไทย พ.ศ. 2540 

2. ประเภทขอมูลขาวสารของราชการ 

3. สทิธขิองประชาชนหรอืเอกชน 

ทาง องคการบริหารสวนตําบลบานกลวย ไดจัดทําขอมูลขาวสารให

ประชาชนสามารถเขาถงึและสามารถเปดเผยได ซ่ึงประชาชนทานไดตองการ

ทราบขอมูลเพ่ิมเตมิ สามารถเขาศึกษาและตรวจสอบขอมูลขาวสารตาง เชน 

การติดประกาศ  การจัดซ้ือจัดจาง การประชาสัมพันธตางๆ ของหนวยงาน 

โครงสรางสวนราชการ ระเบียบ  แผนงาน หนังสือราชการ ไดที่ องคการ

บริหารสวนตําบลหรือ ปายประชาสัมพันธตามจุดตางๆ ในพื้นที่ตําบลบาน

กลวย หรืออีกชองทางหนึ่ง คือ เว็บไซดขององคการบริหารสวนตําบล 

http://www.bankluay-banmi.go.th/ ครับ ดังนัน้ เราในฐานะคณะผูบรหิารของ

ตําบลบานกลวย ตองชวยกันประชาสัมพันธให ประชาชนเขาถึงขอมูลขาวสาร

ไดอยางทั่วถงึ 
 

ที่ประชุม  -  รับทราบ 
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ระเบยีบวาระท่ี 2 เร่ืองรับรองรายงานการประชุม 

   - ไมมี - 
 

ระเบยีบวาระท่ี 3 เร่ืองเพ่ือพิจารณา 

 ๓.๑  หนาท่ีการบริหารงานของคณะผูบริหาร  
 

นายก  อบต. -  จากสถานการณตาง ๆ ที่เกดิข้ึนในพื้น และการใหบรกิารประชาชน  

ที่ในขณะนี้ อาจมีตดิขัดในเรื่องการเซ็นเอกสารของกระผม ดังนัน้ ผมในฐานะที่

ผมปฏิบัตหินาที่ ในดานเอกสาร ผมจึงอยากมอบอํานาจงานในบางสวนใหแก

ทุกทานดังนี้  

1. งานดานเอกสาร เกี่ยวกับ เบี้ยยังชีพ และงานดานสวัสดิการ

ชุมชน ผมมอบอํานาจให นายไพบูลย  สนธวัิฒนานนท  

2. งานเกี่ยวกับกจิกรรม การดําเนนิงาน โครงการ ตาง ๆ รวมถงึ

งานดานการฝกอาชีพผมมอบอํานาจให  นางรุ งอรุณ              

จําปานอย ไปผูดูแล 

3. งานดานประสานงาน กับหนวยงานตาง ๆ ที่เกี่ยวของ เชน 

ดานฝายปกครอง หรอื หนวยงานภาครัฐในชุมชน ผมขอมอบ

อํานาจให นางรัศมี โสภา เปนผูดําเนนิการ 

-  มีทานใดอยากจะเสนอความคิดเห็นที่ตางไป หรอื เพ่ิมเตมิอีก 

หรอืไมครับ 

รุงอรุณ  -  อยากจะเสนอ เกี่ยวกับงานดานโครงการตาง ๆ ขอเสนอทีมงาน 

หรอืผูชวยคะ  

นายก อบต.  -  ไดครับ  เพราะวาการทํากจิกรรมตาง ๆ ในชุมชน จําเปนเปนตองมี

ผูชวยเพื่อใหการดําเนนิงานเปนไปอยางถูกตอง และรวดเร็ว  มีทานอ่ืน อยาก

เสนอ อีกหรอืไมครับ ดังนัน้ผมขอใหการประชุมในวันนี้เปนไปตามที่ตกลง 

ที่ประชุม  -  รับทราบ 

นายก อบต.  -  ดังนัน้  ผมจะสงเรื่องการประชุมในวันนี้ใหกับทานปลัด ดําเนินงาน

ตอไปครับ 
 

ระเบยีบวาระท่ี ๔ เร่ืองอ่ืนๆ 
    

นายก อบต.  ทานใดมีขอสงสัย หรอืมีเรื่องอะไรซักถามและเสนอเพ่ิมเตมิอีกหรอืไม 

   ถาไมมีขอขอบคุณทุกทานที่เขารวมประชุมในวันนี้ 
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เลกิประชุมเวลา  11.00  น. 

 

(ลงช่ือ)  รัศมี  โสภา  ผูจดบันทกึการประชุม 

                      ( นางรัศมี  โสภา ) 

                เลขานุการนายกองคการบริหารสวนตําบล 

    

(ลงช่ือ)       จักรกฤษณ  พลอยภู ผูตรวจบันทกึการประชุม 

         ( นายจักรกฤษณ  พลอยภู )   

                        นายกองคการบรหิารสวนตําบลบานกลวย 


